
สําเนารายงานการประชุมคณะผูบริหารทองถิ่น 

คร้ังท่ี 1/2561  วันท่ี 10 มกราคม 2561  เวลา 10.00  น. 

ณ. หองประชุมช้ัน 2 องคการบริหารสวนตําบลบานกลวย 
 

คณะผูบรหิาร 

1. นายจักรกฤษณ  พลอยภู    นายกองคการบรหิารสวนตําบลบานกลวย 

2. นายไพบูลย  สนธวัิฒนานนท   รองนายกองคการบรหิารสวนตําบลบานกลวย 

3. นางรุงอรุณ  จําปานอย  รองนายกองคการบรหิารสวนตําบลบานกลวย 

4. นางรัศมี  โสภา   เลขานุการนายกองคการบรหิารสวนตําบล 
 

เริ่มประชุมเวลา  10.00  น. 
 

นายก อบต.  กลาวเปดประชุมคณะผูบริหาร และเปนประธานในที่ประชุม

ไดกลาวเปดการประชุมและดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระ

ดังตอไปนี้  
 

ระเบยีบวาระท่ี  1 เร่ืองท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

นายก อบต. -  มีเรื่องแจงและทําความเขาใจใหคณะผูบรหิาร ไดทราบ 

เกี่ยวกับ พ.ร.บ ขอมูลขาวสารของราชการ พ.ศ. 2540  ดังนี้ 

1. สทิธกิารรับรูหรอืรับทราบขอมูลขาวสารของราชการตาม

รัฐธรรมนูญราชอาณาจักรไทย พ.ศ. 2540 

2. ประเภทขอมูลขาวสารของราชการ 

3. สทิธขิองประชาชนหรอืเอกชน 

ทาง องคการบริหารสวนตําบลบานกลวย ไดจัดทําขอมูลขาวสารให

ประชาชนสามารถเขาถงึและสามารถเปดเผยได ซ่ึงประชาชนทานไดตองการ

ทราบขอมูลเพ่ิมเตมิ สามารถเขาศึกษาและตรวจสอบขอมูลขาวสารตาง เชน 

การติดประกาศ  การจัดซ้ือจัดจาง การประชาสัมพันธตางๆ ของหนวยงาน 

โครงสรางสวนราชการ ระเบียบ  แผนงาน หนังสือราชการ ไดที่ องคการ

บริหารสวนตําบลหรือ ปายประชาสัมพันธตามจุดตางๆ ในพื้นที่ตําบลบาน

กลวย หรืออีกชองทางหนึ่ง คือ เว็บไซดขององคการบริหารสวนตําบล 

http://www.bankluay-banmi.go.th/ ครับ ดังนัน้ เราในฐานะคณะผูบรหิารของ

ตําบลบานกลวย ตองชวยกันประชาสัมพันธให ประชาชนเขาถึงขอมูลขาวสาร

ไดอยางทั่วถงึ 
 

ที่ประชุม  -  รับทราบ 
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ระเบยีบวาระท่ี 2 เร่ืองรับรองรายงานการประชุม 

   - ไมมี - 
 

ระเบยีบวาระท่ี 3 เร่ืองเพ่ือพิจารณา 

 ๓.๑  หนาท่ีการบริหารงานของคณะผูบริหาร  
 

นายก  อบต. -  จากสถานการณตาง ๆ ที่เกดิข้ึนในพื้น และการใหบรกิารประชาชน  

ที่ในขณะนี้ อาจมีตดิขัดในเรื่องการเซ็นเอกสารของกระผม ดังนัน้ ผมในฐานะที่

ผมปฏิบัตหินาที่ ในดานเอกสาร ผมจึงอยากมอบอํานาจงานในบางสวนใหแก

ทุกทานดังนี้  

1. งานดานเอกสาร เกี่ยวกับ เบี้ยยังชีพ และงานดานสวัสดิการ

ชุมชน ผมมอบอํานาจให นายไพบูลย  สนธวัิฒนานนท  

2. งานเกี่ยวกับกจิกรรม การดําเนนิงาน โครงการ ตาง ๆ รวมถงึ

งานดานการฝกอาชีพผมมอบอํานาจให  นางรุ งอรุณ              

จําปานอย ไปผูดูแล 

3. งานดานประสานงาน กับหนวยงานตาง ๆ ที่เกี่ยวของ เชน 

ดานฝายปกครอง หรอื หนวยงานภาครัฐในชุมชน ผมขอมอบ

อํานาจให นางรัศมี โสภา เปนผูดําเนนิการ 

-  มีทานใดอยากจะเสนอความคิดเห็นที่ตางไป หรอื เพ่ิมเตมิอีก 

หรอืไมครับ 

รุงอรุณ  -  อยากจะเสนอ เกี่ยวกับงานดานโครงการตาง ๆ ขอเสนอทีมงาน 

หรอืผูชวยคะ  

นายก อบต.  -  ไดครับ  เพราะวาการทํากจิกรรมตาง ๆ ในชุมชน จําเปนเปนตองมี

ผูชวยเพื่อใหการดําเนนิงานเปนไปอยางถูกตอง และรวดเร็ว  มีทานอ่ืน อยาก

เสนอ อีกหรอืไมครับ ดังนัน้ผมขอใหการประชุมในวันนี้เปนไปตามที่ตกลง 

ที่ประชุม  -  รับทราบ 

นายก อบต.  -  ดังนัน้  ผมจะสงเรื่องการประชุมในวันนี้ใหกับทานปลัด ดําเนินงาน

ตอไปครับ 
 

ระเบยีบวาระท่ี ๔ เร่ืองอ่ืนๆ 
    

นายก อบต.  ทานใดมีขอสงสัย หรอืมีเรื่องอะไรซักถามและเสนอเพ่ิมเตมิอีกหรอืไม 

   ถาไมมีขอขอบคุณทุกทานที่เขารวมประชุมในวันนี้ 
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เลกิประชุมเวลา  11.00  น. 

 

(ลงช่ือ)  รัศมี  โสภา  ผูจดบันทกึการประชุม 

                      ( นางรัศมี  โสภา ) 

                เลขานุการนายกองคการบริหารสวนตําบล 

    

(ลงช่ือ)       จักรกฤษณ  พลอยภู ผูตรวจบันทกึการประชุม 

         ( นายจักรกฤษณ  พลอยภู )   

                        นายกองคการบรหิารสวนตําบลบานกลวย 


